
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20  р. Київ № 

Про проведення чемпіонату України 
серед юніорів та юніорок зі сноубордингу 
(сноубордкрос)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), регламенту 
проведення чемпіонату України серед юніорів та юніорок зі сноубордингу 
(сноубордкрос) від 10.02.2025 № 190/3.3/25, з урахуванням листа громадської 
організації "Федерація лижного спорту України" від 12.02.2025 № 146 

НАКАЗУЮ:

1. Провести чемпіонат України серед юніорів та юніорок зі сноубордингу 
(сноубордкрос) (далі – змагання) з 24 по 25 лютого 2025 року в с. Поляниця 
Івано-Франківської області на базі туристичного комплексу "Буковель".

2. Визначити головним суддею змагання Захарова Ростислава 
Геннадійовича та за поданням громадської організації "Федерація лижного 
спорту України" затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України серед 
юніорів та юніорок зі сноубордингу (сноубордкрос) в кількості 31 особи, що 
додається.

Залучити для проведення змагання суддів, з урахуванням часу перебування 
в дорозі, у кількості 31 особи з 24 по 25 лютого 2025 року.

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни 
до складу суддівської колегії зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

Суддям після закінчення змагання залишитися в с. Поляниця Івано- 
Франківської області на базі туристичного комплексу "Буковель" для 
подальшого суддівства чемпіонату України серед юнаків та дівчат зі 
сноубордингу (сноубордкрос) з 25 по 26 лютого 2025 року.

3. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної  
команди України зі сноубордингу Климентовську Юлію Михайлівну 
матеріально та фінансово відповідальною за проведення змагання.

Визначити головного суддю змагання Захарова Ростислава Геннадійовича 
відповідальним за проведення змагання, виконання вимог заходів безпеки під 
час проведення змагання.
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4. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленному 
порядку організацію та проведення змагання відповідно до пункту 9 регламенту 
проведення чемпіонату України серед юніорів та юніорок зі сноубордингу 
(сноубордкрос).

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Сергій ТИМОФЄЄВ


